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 .ت زیر را با خط زدن واژه ی نادرست ، در هر مورد کامل کنیداعبار
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 جملات زیر را با دقت مورد بررسی قرار دهید و درست یا نادرست بودن آن ها را مشخص کنید : 

 های گاز نجیب هلیم و نئون در دمای یکسان ، مساوی است .انرژی گرمایی تعداد برابر از اتم الف(

 

 ریع فلزات قلیایی با اکسیژن هوا ، آنها را زیر نفت نگهداری می کنند .برای جلوگیری از واکنش س ب(

 

 

 

1 

 

 

 

3 

 

 سه مورد از اهمیت های بازیافت برای فلزات را ذکر کنید .الف (  

 

 چرا جایگزینی نفت با زغال سنگ ، سبب تشدید اثر گلخانه ای می شود ؟  (ب 

 

 گی طلا قابل توجیه است ؟با کدام ویژ انعلت استفاده از طلا در لباس فضانورد پ( 
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 . ترکیبات زیر را نام گذاری کنید

 پ(                                              ب(                                                                                   
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                  3CH                            الف (

          │                    

   3CH − CH – 2CH –CH  –3 CH 

│                                 
 

3CH                                
 

 صفحۀ اول



 

  𝑯𝟐𝑶 (𝒍)             
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 یکی از واکنش هایی که در صنعت جوشکاری از آن استفاده می شود ، واکنش ترمیت است:

 

 

 مشخص کنید کدام فلز فعال تر است: آهن یا آلومینیم ؟ چرا ؟  الف(

 

 لازم است ؟  %01گرم آهن ، چند گرم آلومینیم با خلوص  211 ولید حساب کنید برای ت (ب

(𝑨𝒍 = 𝑭𝒆    ؛      𝟐𝟕 = 𝟓𝟔 ) 
𝒈𝒓

𝒎𝒐𝒍
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 ، کدام ویژگی زیر را ندارد ؟ 03با عدد اتمی  Xعنصر 

 

 الف( رسانایی گرمایی و الکتریکی بالایی دارد .                         

 ر اتم ها الکترون از دست می دهد .ب( در واکنش با دیگ

 ، بیشتراست .   21( شدت فعالیت شیمیایی آن ازعنصری باعدداتمیپ

 اثرضربه تغییرشکل می دهد ولی خرد نمی شود . ( درت
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  . کمتر است ( 𝑎 )در شکل روبه رو ،  شدت جنبش مولکول ها درظرف 

 
 است ؟ دمای آب درکدام ظرف بیش تر (الف

 
 ظرف کمتر است؟ چرا ؟ انرژی گرمایی کدام ب(

                                                                                                                  
 

 ، کدام ظرف گرمای بیشتری لازم دارد ؟تا تغییرات دمای آنها به یک اندازه باشدرا گرما دهیم اگر هردو ظرف  پ(
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سولفید تولید می شود؟بازده  (IIIگرم آهن) 65و  گرم آهن خالص بامقدار زیادی گوگرد واکنش می دهد 65

                         بدست آورید.درصدی واکنش را 

                                                                                         (𝑭𝒆 = 𝟓𝟔       ∶           𝑺 = 𝟑𝟐)  𝒈𝒓/𝒎𝒐𝒍  

     𝟐𝑭𝒆 +   𝟑𝑺             𝑭𝒆𝟐𝑺𝟑 
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𝟐𝑨𝒍 (𝒔) + 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑 (𝒔) → 𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑 (𝒔) + 𝟐𝑭𝒆(𝒍) 

( 𝒂 ) ( 𝑏 ) 

 صفحۀ دوم
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  واکنش های زیر را کامل کنید : 
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گرما  J063را در بشرهای زیر ریخته و به هر یک  C° 56گرمی از چهار مایع گوناگون با دمای  63ی چهار نمونه

 این چهار نمونه را با یکدیگر مقایسه کنید. ظرفیت گرماییدهیم. می
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 داده شده ؛ در بین اعداد اتمی
 دارد ؟ چرا ؟کدام یک بیشترین شعاع اتمی را  الف(

 

 

 ها را بنویسید.آن چند ترکیب یونی بین این عناصر به وجود می آید ؟ ب(
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 ساختار هیدروکربن زیر را رسم کنید .

 دی متیل هپتان – 2، 1 -اتیل  - 4 
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 ود ؟آزاد می ش STP در شرایط %61 با بازده C°500 گرم پتاسیم نیترات در دمای 63 چند لیتر گاز از تجزیه ی

𝟒 𝑲𝑵𝑶𝟑(𝒔)
   𝟓𝟎𝟎 ℃    
→         𝟐𝑲𝟐𝑶(𝒔) + 𝟐𝑵𝟐(𝒈) + 𝟓𝑶𝟐(𝒈)      𝑲 = 𝟑𝟗    𝑵 = 𝟏𝟒     𝑶 = 𝟏𝟔𝒈𝒓/𝒎𝒐𝒍 
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 و با توجه به تعداد  آنها را بیابید. وجود دارداشتباه  ر ساختار داده شده زیر ، چندد

 . شکل صحیح ساختار را رسم کنید، کربن وهیدروژن
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 21 .... ۩ دیباش  روزی موفق و پ ۩ 

  𝒁𝟏𝟔     ;     𝑿𝟏𝟕      ;      𝒀𝟏𝟖    ;     𝑬𝟏𝟗  

b)    𝑪𝑯𝟐 = 𝑪𝑯𝟐 +𝑯𝟐𝑶 (𝒍)  
     𝑯𝟐𝑺𝑶𝟒   
→        ?  

a)    𝑪𝑯𝟑 − 𝑪𝑯 = 𝑪𝑯𝟐 + 𝑪𝒍𝟐 (𝒈)  →  ?  


